

В Ростовском областном музее краеведения 20 декабря 2019г. открылась выставка «Старый Ростов», посвященная 270-тилетию города.



Она заняла два новых зала отремонтированного корпуса музея. В экспозиции представлены экспонаты, отражающие определенные моменты развития и процветания города Ростова-на-Дону. Каждая витрина посвящена определенному событию, произошедшему в прошлом. Например, развитие медицины.

Среди экспонатов были приборы для врачевания, фотографии людей, связанных с данной профессией, и медицинские пособия, такие как «Врачебная помощь въ Ростовъ на Дону». Помимо этого, особое внимание гостей привлекли ножницы для зажима пуповины ребёнка, сделанные в форме аиста. Стоит отметить, что тема медицины впервые широко представлена на выставке музея краеведения.



Также в залах есть витрина, посвященная образованию. В ней представлены учебники и

тетради учеников конца 19 начала 20 века, чернилицы и песочницы, фотографии обучающихся и школ.

Жители Ростова-на-Дону тех времен любили отдых. Этой теме посвящена одна из витрин выставки. В ней - теннисные ракетки, старинный фотоаппарат, фотографии ростовчан на экскурсии и во время прогулок на велосипедах, которые в то время только набирали свою популярность. Жители старого Ростова любили отдыхать в городских садах. На выставке присутствовали вещи, которые в прошлом использовались для отдыха на природе.

